

本报与枣庄市水资源管理委员会办公室联合发出倡议：

节约用水，从一点一滴做起

本报枣庄6月19日讯 (见习记者 白雪岩)由于天气持续干旱造成地下水位严重下降，城市供水形势日益严峻。今年4月中旬，枣庄市中区开始限时供水。随着夏季气温逐渐升高，居民用水量逐步增加，目前城区日缺水量达到3万立方米，形势十分严峻。

限时供水已成为市民普遍关注的话题，不时供水给市民生活带来诸多不便，市民纷纷拨打本报热线电话反映，两个多月来无法痛快洗澡等，对此本报进行了相关的追踪报道。然而在供水形势如此严峻之时，城区浪费水的现象却屡见不鲜。

枣庄市水资源管理委员会办公室节水科科长白照森说，“家中的自来水管如果漏水，即使是漏一小滴水，一个月就能白白流掉396升水。节水，要从一点一滴做起。”

为此，从即日起，本报与枣庄市水资源管理委员会办公室联合向广大市民发出倡议：“节

约用水，从一点一滴做起！”

其实，日常家庭生活中，有很多细节都可以做到节约用水，比如洗衣、洗澡、洗菜等，都可以通过简单的方法减少不必要的水资源浪费。即日起，欢迎广大读者拨打本报热线88801110，向广大市民介绍节水小窍门！

夜宵摊

开在小区旁

附近居民

睡不好觉

本报枣庄6月19日讯 (见习记者 袁沛民)近日，市民王先生给本报打来热线，称小区楼下一夜宵摊客人声音很大，并且一直到凌晨三四点，家里安了两层窗户都挡不住声音，孩子大人都睡不好觉。

6月18日晚上8点，记者来到了王先生所说的市区解放路立新嘉园小区，看到了小区楼下的夜宵摊。夜宵摊位于小区门口和解放路之间的通道里，是夫妻俩办的。小摊靠解放路的位置摆着各种食物，让客人点菜，往里一点则是七八张小方桌和马扎，供客人吃饭。通道的两侧都是居民楼，小摊离最近的居民楼窗户只有10米左右。

王先生告诉记者，这个夜宵摊已经有两三个月了，天一黑就出来营业，一般都要到凌晨三四点以后才收摊。“在这买房子的一般都是为了孩子，因为离学校近，可是每天晚上外面那些喝酒的大声吵闹，孩子睡不着觉就不说了，骂人的话让孩子听见也不好啊！”王先生说。

附近纳凉的居民告诉记者，开夜宵摊的两夫妻都是下岗职工，孩子在济南上大学。“每天熬到凌晨三四点，要是夫妻俩有一个有工作也不会出来干夜宵。”

王先生告诉记者，他也很同情这夫妻俩，但是每天在那喝酒的人闹得太晚，家里人都睡不着觉。“希望能够找到一个两全的解决方式。”王先生说。

记者咨询了市中区城管局关于夜间摆摊的规定，了解到不在主干道上的摊位一般是可以经营的，而夜间营业到几点并没有明确的规定。

6月16日下午5点左右，一辆蓝色桑塔纳轿车行驶于市中区解放路时代超市附近时，将同向行驶的两名行人撞倒后，又撞向了路边的三轮摩托车，直到撞裂路边的水泥电线杆后才停了下来。肇事司机因酒后驾驶，为逃避责任，找朋友代替自己到交警部门接受处理，在审讯过程中，被办案民警识破。

酒驾发生连环撞 找人替罪被拘留



被撞坏的电动车“躺”在路边，肇事车和被撞电动车均不同程度“受伤”。

“砰”地一声，水泥电线杆被撞裂

据围观市民李先生介绍，16日下午5点多，他从解放路时代超市附近的农业银行取完钱出来，就听到“砰”地一声巨响，往北一看，一辆蓝色轿车撞上路边的电线杆，电线杆被撞碎了一部

分，然后向西歪了一些，被撞碎的水泥渣掉落一地。电线杆南边还有两个人被撞倒在地，看样子受伤不是太严重，北边一辆三轮摩托车也被撞了。

处理这起事故的民警陈秋阳

告诉记者，根据现场情况和围观市民的介绍，肇事轿车由南向北开，车速很快，突然撞上两名正在骑电动车的行人，两名行人被汽车拖到了路边，接着撞上停在路边的一辆三轮摩托车，随后撞上了路边的一

根电线杆后才停了下来。

事故现场，肇事车的前引擎盖被掀起，地上两辆电动车都被撞变了形，三轮摩托车的右侧车门被撞掉了，车屁股被撞得凹进去一大块。

驾驶证与所开车辆不一致，找人顶罪

事故发生后，围观市民拨打了120急救电话，两名伤者被送往附近的医院。经检查，事故造成一名伤者皮肤被擦伤，另一名伤者的脚严重骨折。

16日下午5点30分左右，当处理事故的民警陈秋阳来到医院了解情况时，两名伤者称，由于现场混乱，并没有看清楚谁是肇事者。在场陪同伤者治疗的两名男子自称是肇事者的朋友，但事故发生后肇事者不知去向，办案民警随即展开调查。

直到当晚9点，一名男子付某来到市中区交警大队事故处理中队，承认自己是肇事者，然而当付某对事故发生的经过和肇事车相关车辆信息进行供述时，总是支支吾吾，表达不清。民警怀疑付某是冒名顶替肇事者，经过再三追问，付某终于承认了自己代替王某接受事故处理的事实。

原来，在医院陪同伤者治疗的男子王某就是肇事者。

王某称，16日下午3点左右，他和朋友在市中区郭里集一餐馆喝了不少酒。下午5点多，他驾驶一辆借来的桑塔纳轿车行至解放路时代超市附近时，突然接到朋友的电话，可一不小心手机滑落到座位上，正当他低头拿手机的那一刻，事故就发生了。

据市中区交警大队刘统奎介绍，肇事者不但事故前喝了酒，而且他的机动车驾驶证为C3，不具备驾驶小型汽车的驾驶资格，为了逃避处罚，他找朋友付某替自己承担责任。

6月17日下午，在经过对王某16日晚血液中酒精含量的检验后，结果显示76mg/100ml，王某因涉嫌酒后驾驶等交通违法行为，被交警部门处以暂扣六个月机动车驾驶证、罚款2000元的处罚。同时，王某还因涉嫌伪造证，被处以行政拘留。

文/片 本报见习记者 白雪岩 通讯员 刘统奎

建工教育巨无霸

学尔森专修学院 建工教育专线
同济国际培训网 中国建造师考试网

——学尔森教育登陆枣庄

一、二级注册建造师、注册物业管理师、注册安全工程师、中(高)级室内设计师，签约保(通)过班、面授精讲班、网络远程班、复习冲刺班……报名开始啦！

欲了解更多详情请登陆：www.shsunedu.com 全国免费咨询电话：400 1188 114

学尔森教育枣庄分校： 枣庄校区：文化中路建校内 0632-8886622 13806370637
滕州校区：文昌路文昌宾馆305 0632-5585988 13906370009

枣庄信息 订版电话：0632-8881002

- ◆徐梓涵出生医学证明(号：K370685852)丢失，声明作废。
- ◆滕州市龙泉星宇字画装裱部营业执照正副本(号：370481600776619)丢失，特此声明。
- ◆滕州市龙泉惠馨字画装裱部营业执照正副本(号：370481600776627)丢失，特此声明。
- ◆党同伟保险代理人资格证(号：2008013716000000493)丢失，声明作废。
- ◆滕州市永昌包装箱有限公司营业执照副本(号：370481200008592)丢失，特此声明。
- ◆孙丽萍，鲁DW0123车牌行驶证丢失。